

残雪陆续融化 道路无人清扫

部分老旧小区湿滑难行

晚报讯(记者 寇光)昨日,雪开始陆续融化,部分老旧小区由于楼体简陋老化,楼道内非常容易被雪水浸湿变得湿滑不堪,给小区内的居民带来了极大的不便。

说起老旧小区,确实令人头疼,不仅存在乱搭乱建乱停车,还因为没有物业而无法得到有效地管理。老旧小区一些设施不仅不完善,在建筑设计上也有些不甚合理的地方,这些弊端便导致了部分老旧小区在雨雪天气下容易积水湿滑难行,令人感到无奈。

11月28日下午,在薛城区陶庄镇通晟社区的其中一幢单元楼外,前几天所下大雪开始融化,大量雪水从高处滴落,噼里啪啦之声犹如下雨一般。走进单元楼内,发现楼内与楼外的情况相差无几,不仅同样是湿漉漉的,而且楼梯口的缝隙间也是在不停地滴水。

“这是老问题了,一到下雨下雪的时候楼道内就这么湿,走路都不好走。”小区居民吴老太表示,最近由于积雪融化,楼道内又开始变成湿漉漉的水道,虽然对此习以为常,但是还是免不了想抱怨几句。“我们二楼还好一些,像那些一楼的住户,他们一到下雨下雪天气家里就湿得不行,楼道内的水都带进家里了,这不的一楼住户就因为受不了这点便搬走了。”吴老太说。

随后记者来到薛城区永福路上的一老旧小区内,在这里记者看到了和之前一样的场景。“你看这些雪水,都是从顶层通往楼顶

的通道口渗出来的。楼顶的积雪融化成雪水,然后顺着通道口滴落在楼道,然后再从楼梯的缝隙间一层层滴下去,这楼道不湿才怪呢。”小区居民李先生表示,由于老旧小区没有物业,因此虽然多年来饱受其苦,但却一直无人问津。

“这两天化雪气温都挺低的,肯定是要上冻的,这让人怎么行走呀。”家住通晟社区的王女士表示,往年楼道潮湿的情况没有这么严重,再加上多是夏季出现这种情况,冬季很少会出现这么严重的潮湿现象,所以对他们的影响还不算太大。但如今的情况却是中午化雪楼道变湿,到了第二天早上楼道全是冰,中午冰化了继续变湿,第三天一早还是会结冰,如此周而复始,估计得很长时间这种情况才能有所好转。

王女士表示,老旧小区内居住的多是中老年人,本来腿脚就不太灵便,如此一来更是加大了他们进出的难度。“昨天就听说前面单元的王老太在楼道内滑倒了,一把年纪了摔一跤可真够吓人的,好在没什么大事。可这几天都会是这样的状态,怎能让我们不担心。”王女士担忧地说。

虽然部分老旧小区确实存在着这样的安全隐患,但是一些居民已经开始自发组织除冰活动。不过因为积雪还未全部融化,楼道内依然会有一定的积水,建议这些老旧小区的居民,在出行时要格外注意安全,尽量穿一些防滑的鞋子,上下楼梯时尽量扶着扶手,以免摔倒。

无德司机开远光灯 骑车人被晃栽沟里

晚报讯(记者 姚付林)11月21日晚,家住滕州市苹果花园小区的李先生骑着电动车回家,他沿着通盛路往家赶的过程中,突然前面驶过来一辆轿车,开着刺眼的远光灯,李先生顿时眼前一片漆黑,骑着电动车栽进了路边的沟里。

当晚,李先生和一个老朋友多日不见,相约一起吃饭到很晚才散场,所以骑电动车回家时李先生很是小心翼翼。“我很少这么晚骑着电动车回家,所以骑得很慢,当走到通盛路的时候,前面来了一辆车,因为那辆车开着远光灯,离老远就照得我的眼睛看不清前方的路了。”李先生说道。据李先生猜测,那辆开着远光灯的轿车,车灯是经过改造过的,光的颜色和其他没改造过的车灯的颜色

明显不一样,这让李先生很是生气。

“当那辆开着远光灯的轿车离我很近的时候,我的眼睛什么也看不见了,而且感觉脑子一片空白,眼睛被晃得很疼,为了躲避那辆车,我一下子就骑着车子栽进了沟里。那种刺眼的灯,一看就是改装过的,光线很强,照射距离很远,而且对人的眼睛产生非常强烈的刺激。”李先生说道。

对于李先生的遭遇,李先生的朋友也深感同情,李先生的朋友说:“现在有些驾驶员很没有素质,大晚上的在市区开车,不仅速度很快,还开着远光灯,特别是那些私自改车灯的人,更是叫人难以忍受,真希望他们能好自为之,以免酿成大祸。”

下坡路太滑刹不住车 撞人道歉得谅解

晚报讯(记者 孔浩)近段时间,因为路上积雪结冰,导致路滑,行人摔倒、车辆相碰等现象络绎不绝,市中区的金先生就遇到了没刹住车,撞上了人的事。

11月26日,因为有一件急事要办,金先生只好开车出门。一路上看到到处是积雪,路面上还结了冰,他也是小心翼翼,谨慎驾驶。当金先生驾车行至青檀北路,过了铁道口时,看到前面不远的地方,行人和车辆都停了下来,他赶紧踩刹车,想将车子停下来。但是由于路面太滑,再加上此处是个陡坡,刹车一点不起作用,汽车根本停不下来,依然在路

面上向前滑去。金先生看到情况不好,猛打车把,想将汽车调到一边,但此时车子根本不听指挥,继续向前溜去。在金先生汽车的前方,是一位骑电动车的市民,旁边站着一位女士,滑行的汽车先是撞上了电动车,速度稍有降低,接着便撞上了旁边的那位女士,导致她摔倒在地上,汽车接着便停了下来。

金先生赶紧下车,将这位女士扶了起来。该女士活动了一下手脚说没事,只是头上起了个小包,腿稍微有点疼。待了解到是因为路滑刹不住车才撞上她后,也没有埋怨金先生,并表示不

愿意去检查。但金先生放心不下,执意将她带到附近的医院,做了头部的CT检查,发现没有问题,这才放下心来。又给这位女士买了点药,将其送回家中。金先生说,这位女士自始至终没提到医院检查,或者要求补偿啥的,实在是令他感动。虽然检查、买药花去了五百多元钱,但他还是感到很万幸,庆幸一是开车速度慢,没有撞伤人,再者遇到了一位实在的好心人,没有被讹上。

在此,金先生提醒广大驾驶员朋友,在雨雪天气行车,一定要谨慎驾驶,特别是在路面结冰的情况下,更要注意行车安全。

忘关燃气灶一夜烧糊锅 马虎小夫妻险酿大事故

晚报讯(记者 黄天鸣)结婚半年的小夫妻小吴两口子搬到新家市中区远航未来城居住,因两人平时工作较忙,所以一般是在外就餐或是回父母家蹭饭,偶尔才会在新家做饭。

上周六,两人休班在家,天冷也不愿出门,小吴看到家里还有一些食材,便决定在家里享受“二人世界”。“我媳妇不会做饭,所以我就是家里的‘大厨’,她负责洗碗。本以为做饭是件简单的小事,却没想到正是这柴米油盐酱醋茶的琐碎小事,差点把家给毁了。”小吴说。那天晚上他做了两个家常菜,主食是面条。因为小吴也不经常下厨,所以也不太确定面条煮几分钟才能熟,这时他接了个电话需要紧急处理下单位的事情,就顺手把燃气灶的开关打到了最小,并告诉媳妇面条在锅里焖着,要她看着熟了后就盛出来。

“后来我媳妇把面条盛了出来,但她并没有看到燃气灶没有熄灭,吃过晚饭后,我们俩看了部电影就休息了。”小吴说。第二天早上起来,小吴就闻到了一股燃气的味道,此外还有糊味,小吴赶紧把媳妇叫起来,两人连忙检查是否出了事故。小吴这才想起来,昨晚做完晚饭的时候自己并没有关掉燃气灶,进厨房一检查,



果然火还在燃着,锅内的水已经全部烧干,锅也被烧得黑乎乎的。“我赶紧关火,把家里的窗户都打开通风。幸亏是小火发现及时锅还没有烧透,否则后果就不

堪设想。”虽然这次事情,最终化险为夷,但是这次教训也让这对90后小夫妻内心久久不能平静下来。

弟弟结婚姐妹因礼金起争执 赵女士:多少得统一 不能丢面子

晚报讯(特约记者 王雪纯)弟弟要结婚了,对于家住滕州市善南小区的赵女士来讲是件喜事。可是婚礼前夕,赵女士因为给弟弟弟媳磕头礼的金额,而搞得烦心不已。赵女士认为,自己离了婚,磕头礼应该比妹妹少拿一部分,可是赵女士的妹妹却认为,既然俩都是亲姐,这礼金当然得一样拿。

赵女士说:“我们老家那边有个习俗,就是新人举行结婚典礼后,要上拜,就是给家里的长辈磕头,长辈要给磕头礼。”她已经离婚多年,弟弟的婚礼她打算给礼

金一万元,按理说也不少了,可是赵女士的妹妹不同意,妹妹给两万,说姐姐也应该给两万。

“我现在是单身,妹妹和妹夫是两个人,我认为给的钱应该不同。”赵女士说,因为这件事情她和妹妹冷战了些时间。“我妹妹说她的两万块钱是弟弟弟媳每人一万,所以让我应该也这样给,可是我认为这两万块钱是我妹妹妹夫各一万,我自己一个人,当然只给一万了。”眼看着离弟弟婚期越来越近,赵女士更是坐立不安。

婚礼当日,赵女士还是拿了两万元的磕头礼。“我弟弟是自家



人,可是这新进的弟媳可是新人,我总不能因为这一万块钱把家里的面子全丢开吧。”赵女士说。

